



В Ленинградской области перед судом предстанут обвиняемые в мошенничестве в особо крупном размере

Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области, бывшего директора МБУ МО «Выборгский район» Ленинградской области «Служба заказчика» и бывшего председателя комитета финансов администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области и генеральных директоров ряда коммерческих организаций. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст., ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемые, действуя в составе организованной группы, в 2014 и 2017 гг. совершили хищение бюджетных средств на сумму свыше 180 млн рублей путем заключения фиктивных договоров подряда с АО «СК-Выборг», ООО «ПроектСтрой» и ООО «ПроектСтрой СПб» на выполнение строительных и ремонтных работ, которые фактически не выполнялись. Кроме того, в 2018 году директор ООО «Сеть», действуя группой лиц по предварительному сговору с бывшим председателем комитета финансов администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области, совершил хищение бюджетных средств около 3 млн рублей путем, заключив контракты на ремонт помещений комитета финансов администрации Выборгского района, работы по которому фактически не выполнялись.

В настоящее время по уголовному делу выполнен комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении двух соучастников преступлений, бывшего председателя комитета финансов администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области, а также генерального директора ООО «ПроектСтрой» и ООО «ПроектСтрой СПб» уголовные дела ранее были выделены в отдельное производство в связи с заключением досудебных соглашений о сотрудничестве. В отношении бывшего председателя комитета финансов администрации в настоящее время вынесен обвинительный приговор, уголовное дело в отношении генерального



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

директора ООО «ПроектСтрой» и ООО «ПроектСтрой СПб» находится на рассмотрении суда.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782435>